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Wien 
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Die Abgeordneten zum Nationalrat FranzKampichler und Kollegen haben an mich eine 

schriftliche Anfrage, betreffend Aktivitäten der "Internationalen Gralsbewegung" in den 

Bezirken Wiener Neustadt und Neunkirchen, gerichtet und folgende Fragen gestellt: 

"1. Sind gegen die Verantwortlichen der "Internationalen Gralsbewegung" wegen 

deren Aktivitäten Strafverfahren anhängig? 

2. Wenn ja, wegen welcher Delikte? 

3. Gibt es eine Untersuchung Ober Selbstmorde aus dem Bereich dieser 

Sektenanhänger? 

4. Sind Ihnen Fälle bekannt, daß die "Internationale Gralsbewegung" nicht nur den 

betroffenen Menschen für sich vereinnahmt, sondern auch seine Besitztümer? 

5. Gibt es wegen solcher Vorwürfe gerichtliche Verfahren?" 

Ich beantworte diese Fragen wie folgt: 
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Zu 1 und 2: 

Im Zuständigkeitsbereich des Landesgerichtes Wiener Neustadt sind gegen Verant­

wortliche der "Internationalen Gralsbewegung" wegen deren Aktivitäten keine Strafver­

fahren anhängig. 

Zu 3: 

Der Selbstmord, über den in den der Anfrage beigehefteten Zeitungsartikeln berichtet 

worden ist, war Gegenstand gerichtlicher Vorerhebungen, die beim Landesgericht Wie­

ner Neustadt gegen unbekannte Täter geführt worden sind. Die Staatsanwaltschaft 

Wiener Neustadt hat in diesem Verfahren am 8.4.1994 die Einstellungserklärung (§ 90 

Abs. 1 StPO) abgegeben, nachdem eine Obduktion der Leiche keinen Anhaltspunkt für 

ein Fremdverschulden ergeben hatte. Ein Zusammenhang zwischen diesem Selbst­

mord und der "Internationalen Gralsbewegung" ist nicht aktenkundig. Auch allfällige 

weitere Selbstmorde aus dem Bereich der Anhänger der genannten Sekte sind der 

Staatsanwaltschaft Wiener Neustadt nicht bekannt. 

Zu 4: 

Nein. 

Zu5: 

Im Zuständigkeitsbereich des Landesgerichtes Wiener Neustadt sind gerichtliche Ver­

fahren wegen derartiger Vorwürfe nicht anhängig. 

i.:t . Juli 1994 
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